

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Апатин
Председник општине
Број: 40-71/2018-II
Дана 13. децембра 2018. године
Апатин

На основу Стратегије одрживог развоја општине Апатин за период 2015.-2020. године и члана 67 Одлуке о социјалној заштити општине Апатин ("Службени лист" бр. 13/2015) Председник општине Апатин дана 13. децембра 2018. године расписује

Јавни конкурс за финансирање или суфинансирање пројката стандардизованих услуга социјалне заштите на територији општине Апатин

Јавни конкурс се расписује за финансирање или суфинансирање пројеката стандардизованих услуга социјалне заштите, за период 2019-2021 године, који се односе на реализацију следећих услуга:

1. Помоћ у кући
2. Дневни боравак за особе са физичким инвалидитетом и интелектуалним тешкоћама

Избор пројеката који ће се финансирати из буџета општине Апатин вршиће Савет за социјалну политику општине Апатин, а на основу бодовања према следећим критеријумима:

- везаност пројеката за услуге предвиђене одлуком о приоритетима Савета;
- специфичност, достигнуост, мерљивост, реалистичност и временску одређеност циљева;
- да постоје одговарајући људски капацитети за реализацију пројеката;
- да постоје одговарајући технички капацитети за реализацију пројекта;
- понуђен најадекватнији квалитет услуге;
- очекивани резултати пројекта изражени су кроз квалитативне индикаторе;

-образложење за реализацију пројекта засновано на детаљном прикупљању података и постојање и постојање доказа о томе;

-јасно дефинисана партиципација корисника;

- подударност буџета са активностима у пројекту;

-кохерентност предложеног пројекта и ранијих пројеката на којима је рађено;

-раније реализовани пројекти;

-раније реализовани пројекти у сарадњи са јавним, цивилним и и приватним сектором;

-партнерски однос са невладиним организацијама, органима и институцијама из јавног и приватног сектора у реализацији пројекта;

-способност управљања буџетом пројекта - претходно искуство са буџетом пројекта.

Организација моара поседовати лиценцу за пружање услуга социјане заштите издату од стране Министарства за рад, борачка и социјална питања.

Предлози пројеката се подносе за сваку услугу појединачно, а рок за достављање предлога пројекта је 10 дана од дана објављивања конкурса на званичном сајту општине Апатин.

Право подношења пријаве за финансирање или суфинансирање пројекта пружања наведених услуга имају организације јавног, цивилног и приватног сектора из области социјалне заштите које су регистроване на подручју општине Апатин најкраће годину дана.

Организације које се пријављују на конкурс дужне су да доставе:

-основне податке о подносиоцу пријаве (историјата, опис делатности, досадашње искуство и досадашњи реализовани пројекти...)

-детаљан опис пројекта са циљевима и планираним активностима;

-предлог буџета и наративни буџет пројекта;

-споразуме о сарадњи са другим организацијама, уколико се пројекат спроводи у партнерству;

-акт о оснивању и регистрацији организације.

Пријаве се подносе у штампаном облику у затвореној коверти са назнаком **"Не отварати - Јавни конкурс за финансирање или суфинансирање пројеката стандардизованих услуга социјалне заштите на територији општине Апатин – За Савет за социјалну политику општине Апатин"**, предајом на писарницу Општинске управе општине Апатин, ул. Српских владара бр. 29.

Планирана средства за финансирање пројеката стандардизованих услуга социјалне заштите из буџета општине Апатин, по години пружања услуге су 19.850.000,00 динара.

Након закључивања конкурса, Савет за социјалну политику општине Апатин, ће потпуне и благовремене пријаве даље разматрати и бодовати, док се непотпуне и неблаговремене пријаве неће узимати у обзир. Савет ће након бодовања према наведеним критеријумима сачинити ранг листу вредновања и рангирања пријављених пројеката и исту објавити на званичној интернет страници општине Апатин у року од 10 дана од дана закључивања конкурса. На објављену ранг листу учесници имају право приговора у року од три дана од дана њеног објављивања. Одлуку о приговору доноси Савет, након чега Председник општине Апатин са изабраним пружаоцем услуге закључује уговор којим се уређују међусобна права и обавезе. Пружаоци услуге који буду одабрани на јавном конкусу дужни су да у периоду од три године, на колико је предвиђено финансирање и суфинансирање услуга из области социјалне заштите, најмање једном годишње поднесу извештај Савету за социјалну политику општине Апатин и Скупштини општине.

Савет и Скупштина општине, уколико пружалац услуге не испуњава уговорне обавезе, на то указује Председнику општине који по утврђивању неиспуњености обавеза може да раскине склопљени уговор и да распише нови јавни конкурс.

24 Председник општине Апатин

Милан Шкрбић

